
Український шлях до європейського майбутнього – це свобода 

Україна – центр і серце Європи! І не лише за географією, а й за цінностями та 

нашими прагненнями. У 2014 році ми довели це на Майдані й сьогодні 

доводимо це щодня своєю боротьбою за збереження свободи, демократії та 

європейських цінностей не лише в Україні, а й в усій Європі.  

Багато зроблено в країні для того, щоб бути у великій європейській родині. 

Ратифікація у вересні 2014 року Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, 

отримання в 2017 році можливості громадянами України подорожувати до 

країн ЄС без віз, конституційне закріплення у лютому 2019 року незворотності 

курсу України до ЄС та НАТО, подача Україною у лютому 2022 року заявки на 

вступ до ЄС та отримання 23 червня 2022 року статусу кандидата на членство 

в ЄС – це ті найважливіші кроки нашої держави на шляху до ЄС, які 

підтверджують свідомий вибір українського народу та нашу європейську 

приналежність. 

Закономірно, що після визначення вибору українського суспільства, почали 

перезапускатися й державні інституції. У співпраці з європейськими 

партнерами МВС реформовано в правоохоронне відомство європейського 

зразка, яке зараз у складних умовах війни продовжує посилювати свої 

спроможності, проводити послідовні реформи та творити зміни на благо 

українців, що є беззаперечним виявом демократії.  

Українські правоохоронці навчилися працювати в нових умовах, керуючись і 

надалі базовими цінностями поваги до прав людини, людської гідності та 

верховенства права. І хоча функції поліції значно розширилися, мета 

залишилася єдиною – зберегти життя людей та забезпечити їм максимально 

можливу безпеку. 

З першого дня повномасштабного російського вторгнення органи та підрозділи 

системи МВС України, які складають чверть сил оборони країни, беруть 

активну участь у бойових діях і докладають максимум зусиль для 

протистояння ворогу. Прикордонники, нацгвардійці, поліцейські, 

рятувальники демонструють свою мужність, рішучість і непохитність заради 

свободи нашої держави, захищаючи її територіальну цілісність та 

незалежність.   

Доєднатися до захисту держави на рівні з чоловіками стали також і жінки, 

частка яких у підрозділах МВС становить понад 30 %, що безумовно є 

свідченням дотримання принципу гендерної рівності.  

МВС щодня продовжує невтомно працювати на велику перемогу України, яка 

бореться за процвітаючий, мирний, вільний і демократичний світ для всіх! 

Об’єднані та сильні у спільній війні за незмінні цінності та мир для майбутніх 

поколінь! 


